NAOWAAb YCTHbIX
BblYNC/IEHU
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Benocmneauct 3a yac
npoe3>aeT 15 KM — 3TO

ero ckopoctb. Kakon
NyTb OH NpPOAEeNaeT 3a 4
yaca?




BbiBOA

YT06bI HAUTW
PACcCTOsAHME, HAAO0
CKOPOCTb YMHOXMUTb Ha
Bpems

PacctosaHue = CkopocTtb * Bpems




3aaauya 2

Alpyrou BenocmneaucT
exas 3 Yaca c 0 AMHaKOBOM
CKOPOCTbIO. 3a 3TO BpeMA

OH npoexan 60 KM.
CKONIbKO OH npoe3>an 3a 1
yac? e

70




BbiBOA

UTo6bl HAUTK
CKOpPOCTb, HaA0

PACCTOAHME pa3jeuTb
Ha BpeMs

CkopocTtb = PaccTtosiHue : Bpewms




CamocTosTenbHas paboTa

«CamMbI AJIMHHBIN OTPE30K — KPaCHbIU
-CaMbI¥ KOPOTKUN OTPE3OK — 3e/1EHbIV

-3e/leHblU OTPEe30K Kopo4ye KPpacHOro Ha
40 MM

*CUHUM OTpe30K AJIMHHEEe 3e/1eHOro Ha 16
MM

-OTpe30oK BABOE AJ/IMHHEE 3e/IeHOro
pPaBeH 10 CM




BeanyuHbl

-ANIMHA N paccToaHUe — MeTp,
KUWJOMeTp, CAaHTUMETP, MUIJIMMETP

4 WAIrOMEPbI
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Bpems —4yac, MUHYTa, CeKyHAa




BesanyuHbl

Ob6beM — nuTp T




